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Уколико се финансијска ситуација не поправи у што краћем року, постоји велика
могућност да се угаси један од спортских симбола Бањалуке, Рукометни клуб Борац,
вишеструки шампион и освајач Купа Југославије и некадашњи првак Европе. Упозорили
су на то, на данашњој ванредној конференцији за новинаре, директор Борца Небојша
Голић и члан Управног одбора и некадашњи првотимац "црвено-плавих" Владимир
Бранковић, који су присутне представнике медија упознали са актуелним стањем.

  

      

  

- Укупна дуговања клуба према садашњим и бившим играчима, тренерима и осталим
повјериоцима износе око 2 000 000 КМ. Нова управа, која је у клуб стигла у
септембру прошле године, успјела је да врати 250 000 конвертибилних марака.
Стално су ту неке нове пресуде, тужбе, пријетње блокадама рада клуба, тако да је
садашње стање постало неиздрживо. Постоје одређени људи који, нећу рећи да
нису заслужили новац, већ су раскинули уговор и потражују суму из периода када
нису били у клубу  – рекао је директор Голић, на чије ријечи се надовезао и
Бранковић.

  

- Разочарали су ме људи који су се клели у Борац, а чини се да су једва дочекали
могућност да нас туже или блокирају. Постоје бивши рукометаши који нису из
Бањалуке и који су спремни да им се плати пола а да пола отпишу, постоје већ
готове судске пресуде и ти играчи могу одмах да нас блокирају, али то не желе да
учине, а постоје и они који су се бусали у прса тиме што су Борчевци, а дочекали су
прву прилику да туже клуб.
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Директор Голић није желио да открива сва имена оних који, према његовом мишљењу,
потражују новац из периода када нису били у клубу. Истиче како ће све бити познато на
сједници Скупштине клуба, која ће бити одржана 27. новембра, на којој ће се тачно знати
коме се и колико дугује. На данашњој конференцији за новинаре први оперативац клуба
из Господске улице открио је два имена.

  

- Познат вам је случај бившег тренера Борца Драгана Марковића, са којим сам
лично преговарао о начину исплате дуговања, међутим пет дана након нашег
договора Марковић је тужио и блокирао клуб. Шта се у међувремену у његовој глави
догодило, није ми познато. Такође, Марковић је и подигао кредит у износу од 50
000 КМ, жирант му је био РК Борац, а још није практично ни крочио у дворану.
Бивши директор Ђого такође је подигао кредит за приватне сврхе, жирант је
поново био клуб, што значи да је Ђого потписивао уговоре и као клијент и као
жирант. Нова управа клуба је у међувремену поднијела кривичну пријаву против
Ђоге, али су нам надлежне институције поручиле да нема основа за подизање
пријаве  – наставио је Голић.

  

Садашњем играчком кадру плате се, нажалост, не исплаћују јер се претходна дуговања
и тужбе, према Голићевим и Бранковићевим ријечима, намећу као приоритетна.
Међутим, обојица истичу да рукометаши који сада бране боје Борца разумију стање у
којем се клуб налази.

  

- Разумију стање, али им је свега преко главе. Они су ти који чине да у овом тренутку
Борац дише на шкрге и колико-толико опстаје у животу  – истакао је Голић, који
очекује да ће данашња порука стићи до надлежних институција, без којих Борац у овом
тренутку не може да функционише.

  

- Сазвали смо данашњу конференцију за новинаре како бисмо послали поруку
предсједнику Републике Српске, премијерки, предсједнику Народне скупштине,
градоначелнику Бањалуке. Са свима њима треба да сједнемо у четири ока, са некима
смо већ Бранковић и ја у контакту и надам се да ће одређени састаници бити
одржани до 27. новембра, за када је планирана сједница Скупштине  – рекао је
Голић.
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(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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